



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите-Стара Загора

териториален обхват - области Стара Загора, Сливен, Ямбол и община Тополовград

Утвърдил:

Д-Р ПЕТЯ ПАПАЗОВ
Директор на РИОСВ-Стара Загора



ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство на обект: "Трансметал индъстри" ЕООД, гр. Сливен, площадка за хартиени и картонени; пластмасови; метални опаковки; хартия и картон; пластмаса и отпадъци от черни и цветни метали, гр. Сливен

На 24.07.2015 г. експерти от РИОСВ – Стара Загора извършиха комплексна проверка на площадка за хартиени и картонени; пластмасови; метални опаковки; хартия и картон; пластмаса и отпадъци от черни и цветни метали (ОЧЦМ) – "Трансметал индъстри" ЕООД, гр. Сливен.

Проверени компоненти и фактори на околната среда: опазване на водите, управление на отпадъците.

Обхват на проверката: Извършена е проверка по годишен план по Закона за управление на отпадъците (ЗУО).

Направени констатации:

Управление на отпадъците:

Проверката на "Трансметал индъстри" ЕООД, гр. Сливен на площадка, фигурираща под № 4 в издаденото от РИОСВ-Стара Загора решение № 13-ДО-440-01/19.03.2013 г. се извърши по годишен план.

Горепосоченото разрешение е за дейности по съхраняване и предварителна обработка на хартиени и картонени; пластмасови; метални опаковки; хартия и картон; пластмаса и отпадъци от черни и цветни метали (ОЧЦМ). В момента на проверката се установи, че не са налични хартиени и пластмасови опаковки на площадката.

Претеглянето на отпадъците се извършва на 1 бр. калибриран механичен кантар и 1 бр. калибриран електронен кантар.

Цветните метали се съхраняват на закрито, черните на открити сектори, металните опаковки на открит сектор. Води се отчетност, представена е отчетна книга. Отпадъците на базата се предават на площадка № 1, т.нар. „Централен склад“ на фирмата, с местонахождение: гр. Сливен, УПИ № I, планоснимачен № 418, кв. 189 по плана на гр. Сливен, което е отразено в отчетната книга. При изкупуване на отпадъци от физически и юридически лица се издават декларации/сертификати за произход и договори за покупко-продажба. Осигурено е 24-ово видеонаблюдение. Площадката е оградена и обозначена.

Опазване на водите:

На базата няма изградена водопроводна и канализационна мрежа. Няма изграден и няма необходимост от изграждане на кало-маслоуловител на площадката, тъй като не се извършват дейности с излезли от употреба моторни превозни средства.

Заклучения за съответствието на обекта с изискванията на екологичното законодателство:

Не са констатирани несъответствия с изискванията на екологичното законодателство – ЗУО и в тази връзка не са дадени предписания.

Изготвил:

Деница Динева

Мл. експерт в направление УООП

